
 

Budapesti Gazdasági Egyetemen  
vezetés és szervezés mesterképzési szak indítása 

 
 
A MAB Testület 2019/8/V/20. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a vezetés és szervezés mesterképzési szak (Emberi erőforrás fejlesztés 
specializáció; Leadership specializáció; Controlling és vezetői döntéstámogatás specializáció) indítását 
a Budapesti Gazdasági Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/8/V/20. sz. határozatához: 
 
A tantervben az ismeretkörök a szak képzési és kimeneti követelményében előírtaknak megfelelőek, 
az előírt kredittartományokban vannak. A tanterv felépítése átgondolt, logikus. Az ismeretkörök 
megfelelően épülnek egymásra. 
A tanórák típusa, száma és aránya megfelel az előírásoknak. 
A tantárgyleírásokban megjelölt szakirodalmak relevánsak. Néhány esetben javasolható, hogy a 
szakkönyv korábbi változata helyett már az átdolgozott kiadások szerepeljenek (pl. Tanácsadás). 
A képzési program nem tartalmaz külön szakmai gyakorlatot, az ilyen irányú kompetenciák 
elsajátítása a tantárgyak keretében, illetve a diplomamunka készítése során realizálható, mely a 
követelményeknek megfelel. Az oktatásmódszertani megoldások (esetmegoldás, team-munka) 
megfelelnek a szak speciális igényeinek. 
A tantárgyi leírásokban megfelelő módon szerepelnek az ismeretellenőrzésre és a hallgatói 
teljesítmények értékelésére vonatkozó módszerek és feladatok.  
A képzési program szakfelelőse és a Leadership szakirány vezetője a magyar és a nemzetközi 
menedzsment tudomány elismert képviselője. A szakfelelős az akkreditációs követelményeknek 
megfelel, más mesterszak szakfelelősi feladatait nem látja el. 
A szakon oktatók megfelelnek a számszerű és minősítési követelményeknek, szakmai kompetenciájuk 
összhangban áll az oktatott tárgyakkal.  
A képzés tárgyi feltételei biztosítottak. 
A képzési kapacitás, a szak sajátosságainak megfelelő személyi és tárgyi feltételek megléte a tervezett 
hallgatói létszámra és képzési formákra rendelkezésre állnak. 
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